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Racun pogreske

Formula (Richmanov zakon):
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Volumen | Masa Masa Specifi¢ni Temperatura | Temperatura Temperatura Specifi¢ni
(voda) vode tokolade toplinski vode(°C) cokolade termodinamicke toplinski
kapacitet ravnoteie kapacitet
vode cokolade
1.Mjerenje 0,5L 0,5kg 32g 4186 J/kgk 51°C 39,3°C 47°C 33977,27 J/kgK
2.Mijerenje 32g 4186 J/kgK 54°C 40°C 49°C 36336,81 I/kgk
3.Mjerenje 32g 4186 J/kgK 56°C 39°C 49°C 45784,38 J/kgK

Pokusaj/

vrijeme
1. pokusaj | 51°C 50.5°C 50°C 49.5°C 48.7°C 48°C 47°C
2. pokusaj | 54°C 53°C 52.5%C 51°C 50°C 49.4°C 49°C

3. pokusaj
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«45== Graf ovisnosti topline
) promijeni temperature
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Graf prikazuge ovisnost topline o promigent
temperature

Zakliucak:
Gledayuci graf moZemo zakljucit da su

temperatura 1 toplina proporcionalne velicine.

Sto je veca temperatura, to je 1 veca toplina. Za
promgenu tempevature potrebo ge odvodits ilz
dovoditz toplinu, a uprave u ovom pokusu bilo ge
potrebno dovests vecu kolicinu topline kako bi se
povecala temperatura.




